



中聯辦副主任仇鴻(前排右三)一行日前到訪中總，冀加強與中總的聯繫。

中聯辦副主任仇鴻訪中總

香港文匯報訊(記者子京)中聯辦副主任仇鴻一行日前到訪香港中華總商會，受到中總會會長楊釗，副會長袁武、曾智明、王國強、馬忠禮、永遠榮譽會長陳有慶、霍震寰、林廣兆等熱情接待。雙方就企業升級轉型、人才培訓、服務貿易自由化等議題交換意見。

後率先參與內地經濟建設，中總還持續組織會員到內地考察訪問及參加展會，推動香港與內地的經濟合作。他表示，該會同時積極促進香港與海外的經貿交流合作，透過不同形式活動為會員、內地企業、海外華商、以至全球工商界搭建交流平台，近年更致力推動香港與東盟及亞太地區的區域經濟合作。

勉深化改革中發揮獨特作用

仇鴻表示，中總對國家發展、香港繁榮穩定貢獻良多，現在正值經濟改革轉型時期，對企業來說既有挑戰、也有機

楊釗感謝支持持續推區域合作

楊釗感謝中聯辦一直以來對該會會務的支持，他介紹中總成立114年來的主要發展，包括許多會員於新中國成立尤其是改革開放

孫湘一楊文明等赴會

訪問團團員還包括：中聯辦經濟部部長孫湘一、副巡視員楊文明等。

崔世安晤青聯霍啟剛一行

歡迎港各界訪澳門 交流青年發展建設國家

香港文匯報訊(記者施虹羽澳門報道)澳門特區行政長官崔世安12日在政府總部會見香港青年聯會主席霍啟剛，副主席吳傑莊、黃夢瑩和楊鼎立，副司庫霍啟山及會董一行，雙方就支持青年發展，建設國家交換意見。

崔世安歡迎香港各界青年多來澳門，考察最新發展，與澳門同輩交流，探索和開展合作計劃，增進良性互動。他又勉勵他們為鞏固兩地愛國愛港愛澳力量，薪火相傳，做好工作，為國家社稷作貢獻。

崔：重視與青年溝通化解分歧

他指出，澳門特區政府近年加倍重視青年工作，努力通過新方式和不同渠道與青年人溝通，了解他們的思維，尊重他們的意見，同時支持青年人學習從溝通中化解分歧，促進社會吸收正能量，共同建設穩定繁榮的特區。

霍啟剛表示，香港青年聯會旨在團結香港青年，支持香港和國家發展，同時加強兩岸四地青年交流。他感謝崔世安對青年工作的支持，今次來澳門，希望與澳門青聯及各界加強交流合作。



澳門行政長官崔世安會見香港青年聯會後與該會代表合影。

霍：澳非博彩收益1,600億值得思考

他提到，澳門行政長官崔世安近期總結政府工作時指出，2013年澳門非博彩

毛收入超過1,600億元(包括批發零售業、酒店業、飲食業、建築業、金融業等)，較2009年翻一倍，澳門此一提升，值得思考。香港的傳統產業如何創

新思維?青年一代如何推動產業多元創新?面向國家發展良好機遇，港、澳政府部門及各界都有共同合作發揮各自優勢的空間。



香港深圳龍城同鄉會成立一周年慶典活動現場。本報深圳傳真

深圳龍城鄉會周年慶 千人歡聚

香港文匯報訊(記者羅珍、特約通訊員胡堯)香港深圳龍城同鄉會成立一周年慶典活動日前在香港隆重舉行。中聯辦新界工作部副部長張肖鷹，深圳龍崗區委常委、統戰部部長吳書坤，龍崗區副區長王延奎，龍崗區政協副主席鄧豐生，龍城街道黨工委書記劉國紅等各界嘉賓1000餘人出席慶典。

吳書坤出席 劉國紅致辭

劉國紅在慶典上祝賀香港深圳龍城同鄉會成立一周年。他說，過去一年，同鄉會廣泛團結在港各界同鄉，會員不斷增加，得到良好發展，同時在加強會員企業交流、做好慈善幫補、推動兩地經濟文化交流等方面發揮了重要的橋樑紐帶作用，希望接下來繼續秉承服務會員理念，凝聚鄉情，互幫互助，攜手前進，共同營造和諧社團，不斷提升龍城良好形象，共謀發展，共創輝煌。

張肖鷹勉同心協力

張肖鷹表示，同心山成玉，協力土變金。香港深圳龍城同鄉會成立一年以來，開拓進取，不斷提升同鄉會在深港兩地的社會地位和影響力，實現了共同進步、共同發展的目標。接下來，同鄉會將不斷改進，不斷突破，堅持努力改革、正確引導，通過經濟文化交流，努力推動深港兩地交流，積極參與和推動兩地經貿合作，促進經濟轉型升級，為深港共同繁榮作出新貢獻。

發揮愛國愛鄉精神

香港深圳龍城同鄉會是一個公益性、非牟利性、由旅港的龍崗籍鄉親組成的社團組織，其立會宗旨是「密切同鄉情意，互助互惠；團結同鄉力量，造福廣大鄉親；關心家鄉建設，促進港鄉交流」，發揚愛國愛港愛鄉精神，使旅港鄉親們積極支持關心家鄉發展和公益事業。



中聯辦副秘書長訪本報

11月13日，中聯辦副秘書長兼深圳培訓中心主任施紀明(左三)一行到訪香港文匯報，獲本報社長王樹成(右三)、副社長馮瑛冰(左二)、總經理歐陽曉晴(右一)、副總經理姜亞兵(左一)等熱情接待。



菁英會高層訪本報

11月13日，菁英會創會主席兼榮譽主席施榮忻(左五)、榮譽顧問陳光明(右六)、第三屆主席白富鴻(左三)、第四屆主席洪為民(右五)、第五屆主席楊華勇(左二)、菁英會副主席甄韋韋(左一)、副秘書長林智彬(右三)、會員李根泰(右四)一行到訪香港文匯報，獲本報社長王樹成(左六)、副社長馮瑛冰(左四)、總經理歐陽曉晴(右二)、副總經理姜亞兵(右一)等熱情接待。

社團工作秘書

- 職責：
- 作為社團秘書，負責處理社團組織協調等日常工作事務
 - 為公司副總經理提供日常秘書支援，跟進日常行政、接待
 - 負責安排約見、整理和監察日程表及出差之相關預訂事務安排
 - 協助籌備會議、訪問和公司活動，準備會議議程及會議記錄
- 要求：
- 工作地點：金鐘(供午膳)
 - 大學教育程度
 - 具備2年或以上秘書工作經驗，有社團秘書工作、中資企業工作經驗者優先考慮
 - 具備獨立工作能力
 - 能操流利普通話、廣東話及英語，良好中文會話及寫作
 - 熟悉中、英文打字及電腦操作
 - 良好交際、溝通及處理問題技巧
 - 具備責任心、良好組織能力及細心，能獨立地於壓力下同時處理多項工作

綜合管理部經理

- 職責：
- 協助公司管理層執行一般的行政管理工作
 - 為總經理提供日常秘書支援、接待
- 要求：
- 工作地點：金鐘(供午膳)
 - 有內地工作經驗，在香港工作三年以上，熟悉兩地文化
 - 具備較好的中文寫作能力，具8-10年以上文字處理工作經驗及曾於中資企業工作者優先考慮
 - 能獨立協調組織在港政務、商務活動
 - 具備公司內部協調管理能力
 - 熟悉中、英文打字及電腦操作
 - 良好交際、溝通及處理問題技巧
 - 具備責任心、良好組織能力及細心，能獨立地於壓力下同時處理多項工作
- 如符合以上條件者，請將個人的履歷連同要求待遇及上班日期以中文電郵致：yeko@hebei.hk (燕山發展有限公司) (沒有列明要求薪金的履歷將不考慮)。所收集的個人資料將會絕對保密及只作招聘用途。

沙縣聯誼會理監事就職



香港沙縣聯誼會成立六周年暨第三屆理監事就職典禮上，賓主合影。黃晨攝

香港文匯報訊(記者黃晨)香港沙縣聯誼會成立6周年暨第三屆理監事就職典禮11月11日假北角富臨皇宮舉行。主禮嘉賓包括香港福建三明聯會會長王明洋、永遠榮譽會長姚明摺、香港福建社團聯會永遠名譽會長顏純嫻、澳門福建三明聯會創會會長李祖協、中聯辦協調部處長李文慎。晚會筵開近20席，邀得三明市及沙縣領導及眾會員友好出席見證，氣氛熱鬧。

王德聖會長致辭時，該會成立6年來，貫徹愛國愛港宗旨，團結居港沙縣鄉親，支持特區政府依法施政，積極參與社會事務，關心支持家鄉建設。最近，香港「保普選 反佔中」系列活動，也得到鄉親們的踴躍參加。該會積極參與三明聯會組織的活動，並通過接待訪問團，加強了香港沙縣鄉親與家鄉的聯繫。

南北行公所大開蟹宴聯歡



李歡及何展明向幸運兒頒獎。鄭群攝

香港文匯報訊(記者鄭群)秋風起，蟹黃肥，又到一年一度南北行公所蟹宴聯歡晚會。南北行公所於11月10日及11日一連兩晚，假上環寶湖金宴舉行「2014金秋大開蟹宴聯歡晚會」，兩晚共筵開近50席，主席李歡及眾會董及會員親友歡聚一堂，品嚐正宗江蘇陽澄湖大開蟹。當晚宵黃肉肥，鮮甜可口的大開蟹，令賓主大快朵頤，連連稱讚不愧為老行尊，晚宴氣氛溫馨，其樂融融。

李歡在致辭時表示，南北行公所每逢金秋之際，在大開蟹最肥美之時舉辦蟹宴，廣邀會員及友好歡聚一堂，暢敘情誼。他笑言這個時節的公蟹最為肥美，蟹膏最為香滑。而由於該公所會董經營大開蟹，當然特別精挑細選了「靚蟹」讓會員們品嚐。